ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 8283758

Renault Master 2019-

Art. 828375 (L3), 828415 (L2)
Astmelauad TOUR | Runnings Boards TOUR | Bokosbii noporn TOUR | Trittbretter TOUR

—_

. Astmelaud / running board / 6okoBow nopor / Trittbrett 1

. Pikendustoru / extension tube / yanunutenas tpy6a /
Verlangerungsrohr 1

. Astmelaud / running board / 6okoBon nopor / Trittbrett

. Pikendustoru / extension tube / yanunutenas tpy6a /
Verlangerungsrohr

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
9. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

10. Kronstein / bracket / kpoHwiTenH / Konsole

11. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole

12. Kronstein / bracket / kpoHwitenH / Konsole

13. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

14. Kronstein / bracket / kpoHLiTenH / Konsole

15. Kronstein / bracket / kpoHLutenH / Konsole

16. Toru / pipe / Tpy6a / Rohr

17. Toru / pipe / Tpy6a / Rohr

18. Latt / bracket / kpoHwTenH / Latte

19. Latt / bracket / kpoHwTenH / Latte

20. Vinkel / angeled plate / yronbHuk / winkel

21. Vinkel / angeled plate / yronbHuk / winkel

22. Vinkel / angeled plate / yronbHuk / winkel

23. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen

24. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen

25. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen

26. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen

27. Klamber / clamp / 3axum / Schelle

N

w
—_

SN

0 N O O

NN DNDNMNNOAONMN-_2 2N A AN

28. Seib / flat washer / wanba / Scheibe 10,5x30x2,5 48

29. Seib / flat washer / wan6a / Scheibe 8,4x24x2 26

30. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x45 11

31. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x30 20

32. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x40 2

33. Mutter / nut / rarka / Mutter M10 26

%’\ M8 - 25 Nm 34. Mutter / nut/ raiika / Mutter M8 19
%@ M10 - 50 Nm 35. Seib / flat washer / wai6a / Scheibe 8,4x16x1,6 8

36. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x30 4

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 36,1 kg
Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpemsi ycTaHOBKM 6€3 3N1€KTPOMOHT. paboT / E E
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 40 min w:iHh

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Eir

13 13

4 17 17
A\ —

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.03.2020 1/4



Renault Master 2019-
Astmelauad TOUR | Runnings Boards TOUR | BokoBbii noporn TOUR | Trittbretter TOUR

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.03.2020 2/4



Renault Master 2019-
Astmelauad TOUR | Runnings Boards TOUR | Bokosbin noporn TOUR | Trittbretter TOUR

9 ) Without AdBlue tank use pos. 7 & 25

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npogykT He cooTBeTCTBYeT Balunm oxugaHusm unm ato NnpodykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPpeabsBUTb MOXHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.03.2020 3/4



Renault Master 2019-
Astmelauad TOUR | Runnings Boards TOUR | bokosbin noporn TOUR | Trittbretter TOUR

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

8886100
8886120

e

Extensions according to wheelbas

Pikendused vastavalt teljevahele
PacwupeHus no konécHom 6ase
Verlangerungen nach Radstand

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.03.2020 4/4



